



ERRATA I

PROCESSO SELETIVO PORTADOR DE DIPLOMA E TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2017.2

EDITAL-CESPA 007/2017

O Centro de Seleção da AESGA – CESPA modifica as condições para o **PROCESSO SELETIVO PORTADOR DE DIPLOMA E TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2017.2**, conforme segue.

ONDE SE LÊ:

I – DAS INSCRIÇÕES

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de 22/05/2017 a 28/06/2017
- b) **Local:** Site: www.cespa.aesga.edu.br
- c) **Provas:** 27 de junho de 2017.

LEIA-SE:

I – DAS INSCRIÇÕES

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de **22/05/2017 a 22/06/2017**
- b) **Local:** Site: www.cespa.aesga.edu.br
- c) **Provas:** 27 de junho de 2017.

Garanhuns, 05 de junho de 2017